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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

ارتقای رتبه تمام خوابگاه‌های 

دانشگاهی طی 2 سال آینده

رئیس سازمان امور دانشجویان وزارت علوم گفت:    

»تمام خوابگاه‌های دانشگاهی طی دو سال آینده به 

رتبه‌های یک و دو ارتقا می‌یابند.« مجتبی صدیقی در 

شبکه خبر درباره خوابگاه‌های دانشجویی گفت: »در سال 

جاری ۴۰ درصد از آشپزخانه‌های دانشگاهی صنعتی شده 

و مابقی نیز سال آینده صنعتی خواهند شد.« 

 جلوگیری از موازی‌کاری علمی 

با سامانه اصالت‌سنجی

مدیرکل گسترش علم و علم‌سنجی دانشگاه آزاد اسلامی گفت:    

»سامانه اصالت‌سنجی را که برای میزان تطابق پایان‌نامه‌ها 

استفاده می‌شود، خود دانشگاه آزاد اسلامی راه‌اندازی کرده است.« 

میترا هاشمی‌طباطبایی به »ایسکانیوز« گفت: »توصیه می‌شود 

واحدها از این سامانه که در واحد نجف‌آباد وجود دارد، استفاده 

کنند تا پس از تایید از موازی‌کاری علمی جلوگیری کنند.«

دکتر فرهاد رهبر، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی طی حکمی محمدرضا 
قائدی را به سمت سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی واحد بین‌المللی 

کیش منصوب کرد. 

آزمون‌های ملی و جایابی دندانپزشکی و ارزشیابی داروسازی ۳۰ 
آذرماه ۹۶ با حضور ۵۵۵ داوطلب به‌صورت الکترونیک برگزار 
می‌شود. کارت ورود به جلسه این سه آزمون تا ساعت ۲۴ امروز 
)چهارشنبه ۲۹ آذرماه( روی سایت مرکز سنجش آموزش پزشکی 
قرار دارد و داوطلبان می‌توانند با درج اطلاعات لازم، پرینت کارت 

خود را تهیه کنند. 

۱۷ هزار دانشگاهی در قالب ۴۲۰ کاروان در هجدهمین دوره به 
عتبات دانشگاهیان از بهمن‌ماه تا پایان اردیبهشت‌ماه به این سفر 

اعزام خواهند شد. 

احمد معتمدی، رئیس دانشگاه صنعتی امیرکبیر از تصمیم این 
دانشگاه برای ایجاد 16 دانشکده و 24 پژوهشکده در قالب 

پردیس‌های تخصصی خبر داد. 

معاون تحقیقات و فناوری وزارت بهداشت بیان کرد: »10 درصد 
مردم ایران دیابت دارند و مهم‌تر از این 25 درصد ایرانی‌ها در حالتی 
هستند که تا 10 سال آینده دیابت می‌گیرند و با وجود اینکه بخش 
زیادی از داروهای جدید به کشور وارد نمی‌شود، پتانسیل تولید 

آنها در داخل کشور را داریم.« 

به گفته حسین توکلی، رئیس سازمان سنجش کشور، داوطلبان 
شرکت در آزمون کارشناسی‌ارشد در صورت تمایل می‌توانند در 
روزهای ۳۰ بهمن تا سوم اسفند ۹۶ نسبت به ویرایش اطلاعات 

ثبت‌نامی خود اقدام کنند. 

مجتبی شریعتی‌نیاسر، معاون آموزشی وزارت علوم گفت: »برای 
حذف کنکور از اکنون باید برای سه تا چهار سال آینده برنامه‌ریزی 
شود؛ چراکه دانش‌آموزان باید بدانند در یک مقطع زمانی کنکور 

حذف خواهد شد.« 

 نامه کانون‌های خط امام به سرپرست موسسه 
تنظیم و نشر آثار امام‌خمینی )ره(

با موضعی صریح میان خود و رفتار 

فرزندتان فاصله‌گذاری کنید
سی  و یک دفتر کانون خط امام طی نامه‌ای به سرپرست موسسه 
تنظیم و نشر آثار امام‌خمینی)ره( در واکنش به پاک کردن پرچم 
رژیم صهیونیستی در دانشگاه علم و صنعت تاکید کردند: »انتظار 
داریم در برابر چنین تحریف عملی و آشکار امام‌خمینی)ره( و 

اندیشه‌های تابناک او سکوت نکنید.« 
در بخشی از این نامه خطاب به سرپرست موسسه تنظیم و نشر 
آثار امام‌خمینی)ره( آمده است: »شاید مطلع شده باشید که 
در هفته گذشته اقدامی غیرانسانی و غیراخلاقی و منزجرکننده 
از سوی جمعی از اعضای سابق و وابستگان انجمن به‌اصطلاح 
اسالمی موسوم به آرمان در صحن مقدس دانشگاه علم و صنعت 
رخ داد. آن جمع معدود سعی در پاک کردن پرچم ناپاک رژیم 
اشغالگر قدس داشتند، آن‌هم در شرایطی که قدس شریف مورد 

تعرض آمریکا و صهیونیسم جهانی است.« 
دانشجویان عضو کانون‌های خط امام در ادامه این بیانیه با 
اشاره به اینکه حتما می‌دانید که یکی از موثرین این حرکت 
آمریکاپسندانه دختر جنابعالی است، ‌از محمدعلی انصاری 

خواسته‌اند که در برابر این اقدام سکوت نکند.« 
این بیانیه می‌افزاید: »از شما که مدتی در کنار حضرت 
امام‌خمینی)ره( بوده‌اید؛ انتظار بود که در برابر چنین تحریف 
او  تابناک  اندیشه‌های  و  امام‌خمینی)ره(  آشکار  و  عملی 
سکوت نکرده و اشتباه دخترتان را اعالم کرده و از ساحت امام 
عظیم‌الشأن و ملت ایران که سال‌هاست در راه آرمان مقدس 
فلسطین مجاهدت کرده، پوزش می‌خواستید. شایسته بود که 
سرپرست موسسه تنظیم و نشر آثار امام‌خمینی)ره( در برابر این 
دشمنی آشکار با آرمان‌ها و اندیشه‌ها و بیانات صریح حضرت 
امام)ره( در حمایت از مردم مظلوم فلسطین، اقدام می‌کرد و از 
آنجاکه اقدام فرزندش رسانه‌ای شده بود؛ در بستر رسانه دختر 
خویش را انذار می‌داد و از خط روشن امام بزرگوار و دلایل حمایت 
ایشان و مردم سرافراز ایران اسالمی از مردم مظلوم فلسطین 

سخن می‌گفت.« 
این بیانیه می‌افزاید:‌ »ما هنوز هم امیدواریم که شما با اعلام 
برائت از این هم‌نوایی با نتانیاهو و رژیم غاصب صهیونیستی و 
بیان موضعی صریح میان خود و رفتار فرزندتان فاصله‌گذاری 
کنید و امیدواریم که بیش از پیش فرزند و دیگر منسوبان خود 
را با افکار و اندیشه‌ها و گفتار و کردار حضرت امام‌خمینی)ره( 
آشنا کنید تا گامی در راستای مسئولیتی که برعهده دارید؛ 

برداشته باشید.« 

   سرخط اخبار دانشگاهی

 نامه

کارشناسان آموزش عالی از اثرات مثبت انتقال دانشجویان دختر  به شهر محل سکونت خود می‌گویند

کاهش آسیب‌های اجتماعی
فرهیختگان اواخر مهر امسال بود که فرهاد رهبر، 
رئیس دانشگاه آزاد اسالمی در دیدار با آیت‌ا... 
نوری‌همدانی وعده داد هر دانشجوی دختری که 
درخواست بازگشت به شهر خود را داشته باشد 
با آن موافقت می‌شود. وعده‌ای که در کمتر از 
دو ماه رنگ واقعیت به خود گرفت و او دیروز در 
حاشیه نشست استعدادهای درخشان حوزه علوم 
پزشکی این دانشگاه نوید داد که دانشجویان 
دختر از ترم آینده می‌توانند به واحد دانشگاهی 
محل سکونت خود یا والدین رفته و در آنجا ادامه 
تحصیل دهند. بعد از گذشتن از پل قبولی در 
دانشگاه، آن چیزی که باعث نگرانی و استرس 
پذیرفته‌شدگان می‌شود انتقال به یک شهر دیگر 
برای تحصیل است. این مهاجرت شاید در ابتدا 
مهاجرت کوچکی به نظر برسد اما پذیرفته‌شدگان 
پس از مهاجرت به یک شهر بزرگ تازه با مشکلات 
دست به گریبان می‌شوند. مشکلاتی که هرکدام 
می‌تواند زمینه‌ساز بروز بسیاری از مشکلات دیگر 
و حتی ترک تحصیل باشد. زندگی در شهر دیگر 
آسان نیست؛ دانشجوی جدید پس از مهاجرت 
به شهر دیگر با هجوم احساسات مختلف مواجه 
خواهد بود چراکه زندگی دانشجویی و خوابگاهی در 
کلانشهرها مشکلات خاص خود را دارد. مشکلاتی 
که هم دانشجو و هم خانواده او را از لحاظ روحی 
و روانی تحت فشار قرار می‌دهد. مشکلات و 
احساساتی که حالا دانشگاه آزاد اسلامی برای رفع 

آن چاره اندیشیده است. به اذعان اکثر کارشناسان 
آموزش عالی کشور طرح انتقال دانشجویان دختر 
به واحد دانشگاهی محل سکونت خود مزایایی را 
به دنبال خواهد داشت که کاهش آسیب‌های 
اجتماعی و کاهش استرس خانواده‌ها شاید تنها 

بخش کوچکی از این مزایا باشد. 

 ساروخانی: انتقال دانشجویان، بنیان 
خانواده‌ها را تحکیم می‌بخشد

باقر ساروخانی، مدیرگروه جامعه‌شناسی دانشگاه 
آزاد اسالمی واحد علوم و تحقیقات در گفت‌وگو 
با »فرهیختگان« می‌گوید: »دانشجویان در مقطع 
کارشناسی و کاردانی بسیار جوان هستند و زندگی 
در یک شهر دیگر به تنهایی برای آنان دشوار 
است. معتقدم میهمانی دائم دانشجویان دختر 
در مقاطع کاردانی و کارشناسی به محل سکونت 

اخالق اجتماعی را نیز اصالح می‌کند.«
ساروخانی در توضیح بیشتر می‌گوید: »این طرح 
بنیان خانواده‌ها را نیز تحکیم می‌بخشد چون 
دغدغه خانواده‌ها را کم می‌کند. من موردی را 
سراغ دارد که یکی از داوطلبان ورود به دانشگاه 
در شهر کرمان پذیرفته شده بود و پدر او ناچار شد 
که کار خود را رها کرده و خود را باز نشسته کند تا 
به همراه فرزند خود برای زندگی به کرمان برود.«
او معتقد است بازگشت دانشجویان به محل 
سکونت خود برای ادامه تحصیل دغدغه خانواده‌ها 

را کاهش داده و موجب می‌شود دانشجویان توفیق 
بیشتری در تحصیل پیدا کنند چراکه خانواده در 
کنار او هستند و مددکاری جمعی را به همراه خود 
دارد.« به گفته مدیرگروه جامعه‌شناسی دانشگاه 
آزاد اسالمی واحد علوم و تحقیقات اجرای این 
طرح، امتیاز اخلاقی، امتیاز اقتصادی و اقتصاد 
نهادی را به دنبال خواهد داشت. او افزود: »اقتصاد 
نهادی یعنی نهاد خانواده را تقویت خواهیم کرد و 
اگر این طرح به خوبی اجرا شود فکر خوبی است.« 

  ازکیا: کاهش آسیب‌های اجتماعی از 
مزایای انتقال دانشجویان است

مصطفی ازکیا، مدیرگروه مطالعات زنان نیز 
در گفت‌وگو با »فرهیختگان« از مزایای انتقال 
دانشجویان دختر به محل سکونت‌شان برای ادامه 
تحصیل سخن می‌گوید. به اعتقاد ازکیا کاهش 

آسیب‌های اجتماعی و صرفه‌جویی در هزینه‌های 
خانوار از مهم‌ترین مزایای این طرح است. 

او می‌گوید: »با میهمانی دائم دانشجویان در 
مقاطع کاردانی و کارشناسی به محل سکونت به 
اقتصاد خانواده نیز کمک می‌شود چراکه سبد 
مصرفی کالای خانواده افزایش پیدا کرده و به 
عبارتی پدر خانواده دو جا هزینه نمی‌پردازد. 
هرچند ممکن است رشته‌هایی که دانشجویان 
انتخاب می‌کنند در حوزه‌ای که پدر و مادر آنها 

ساکن هستند، نباشد.« 
این استاد دانشگاه معتقد است دانشجو اگر در 
کنار خانواده و محل سکونت خود تحصیل کند 
وقت اضافی‌ای که باید در خانه صرف تدارک غذا 
و لباس و...  کند، می‌تواند صرف مطالعه بیشتر 
و تحقیق روی منابع تحقیقاتی کند و این موضوع 

می‌تواند به توسعه دانش فرد کمک کند.« 

  گزارش

دکتر علی‌اکبر ولایتی در نشست استعدادهای درخشان حوزه علوم پزشکی :

دانشگاه آزاد اسلامی باید در حوزه پزشکی بدرخشد
فرهیختگان دانشگاه آزاد اسلامی ظرفیت 
بسیار بزرگی برای ارتقای نظام آموزش 
عالی در کشور است تا جایی که دامنه‌ آن 
از مرزها نیز فراتر رفته است. این دانشگاه 
در تمام حوزه‌های آموزش عالی کشور 
پیشتاز است و در این میان بیش از 40 
درصد آموزش عرصه پزشکی کشور را نیز 
به خود اختصاص داده است. تمام هم و 
غم مدیران جدید دانشگاه آزاد اسلامی 
هم ارتقای حوزه علوم پزشکی است. 
آنان اعتقاد دارند ارتقای علوم پزشکی 
در گرو ارتقای کیفیت آموزش، پژوهش و خدمات 
سلامت است. این دانشگاه تاکنون اقدامات زیادی 
را نیز برای پیشرفت این حوزه انجام داده است. 
تقدیر از استعدادهای درخشان علوم پزشکی هم 
در راستای همین اقدامات و برای ایجاد ‌انگیزه و 
افزایش روحیه رقابت سازنده میان دانشجویان گروه 
علوم پزشکی است. در همین راستا دیروز نشست 
استعدادهای درخشان حوزه علوم پزشکی دانشگاه 
آزاد اسامی به‌منظور ارج نهادن به فعالیت‌های 
برجسته دانشجویان مدال‌آور و صاحب رتبه در 
نهمین المپیاد علمی دانشجویان علوم پزشکی 
کشور با حضور علی‌اکبر ولایتی رئیس هیات‌موسس 
و هیات‌امنای دانشگاه، فرهاد رهبر رئیس دانشگاه 
و محسن نفر معاون علوم پزشکی این دانشگاه در 
سالن همایش بیمارستان فرهیختگان برگزار شد. در 
این نشست از 31 دانشجوی مدال‌آور و صاحب رتبه 
در نهمین المپیاد علمی دانشجویان علوم پزشکی 
کشور و همکاران مناطق آمایشی ده‌گانه المپیاد که 
فعالانه در این المپیاد همکاری داشتند، تقدیر شد. 

 ولایتی: باید با دستگاه‌های متصدی درمان 
همکاری بیشتری داشته باشیم

در ابتدای این مراسم دکتر علی‌اکبر ولایتی پشت 
تریبون رفت و آینده پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی 
را امیدوار‌کننده دانست و تاکید کرد این دانشگاه 
باید در حوزه پزشکی بدرخشد. به اعتقاد او، حوزه 
علوم پزشکی، حوزه مهمی است و باید امکانات لازم 
را برای اینکه بتوان پاسخگوی نیازها بود تهیه کرد. 

مهم‌ترین این نیازها از دیدگاه او بیمارستان است. 
رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد 
اسلامی گفت باید بتوانیم سازوکاری ایجاد کنیم که 
با دستگاه‌های متصدی درمان همکاری بیشتری 
داشته باشیم، چراکه حوزه علوم پزشکی پرهزینه است 
و به‌طور میانگین هر تخت بیمارستانی دومیلیارد 

تومان هزینه دارد و به‌تنهایی نمی‌توان از عهده این 
هزینه‌ها برآمد. 

او با بیان اینکه از زمانی که دانشگاه آزاد اسلامی، 
بیمارستان آموزشی و درمانی ایجاد کرده است، 
فارغ‌التحصیان آن درخشیده‌اند، تصریح کرد: 
»یکی از محاسن رشته‌های پزشکی این است که 
دو امتحان سراسری و مشترک برای دانشجویان 

این رشته برگزار می‌شود و آنجا معلوم می‌شود که 
هرکسی چه قابلیت‌هایی دارد و بدون گذر از این دو 

آزمون کسی نمی‌تواند پزشک شود.« 
او ادامه داد:»با توجه به‌انگیزه‌هایی که در 
دانشجویان پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی وجود 
دارد، استعدادهای درخشان زیادی می‌بینیم که 
موجب سربلندی دانشگاه آزاد اسلامی می‌شوند و ما 

به پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی بسیار امید داریم.« 
ولایتی با ابراز امیدواری از حضور محسن نفر به‌عنوان 
معاون پزشکی در دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »دکتر 
نفر از افراد تراز اول پزشکی است و به حوزه خود مسلط 
است، امیدواریم با این فرصت موجود بتوانیم شاهد 
آن باشیم که دانشگاه آزاد اسلامی رتبه اول آزمون‌های 
پزشکی را داشته باشد و در حوزه پزشکی بدرخشد.« 
او تاکید کرد: »رشته دندانپزشکی دانشگاه آزاد 
اسلامی هم کارنامه درخشانی دارد و امیدواریم همه 

رشته‌های پزشکی این‌گونه باشند.« 
او با بیان اینکه اکنون متقاضیان رشته‌های 
علوم‌تجربی بیش از رشته‌های ریاضی و علوم‌انسانی 
شده است، گفت: »با توجه به این موضوع دانشگاه 
آزاد اسلامی باید رشته‌های پزشکی و پیراپزشکی 
خود را گسترش دهد، تا بتواند از این فرصت استفاده 
کند و پاسخگوی نیاز متقاضیان تحصیل در این 

رشته‌ها باشد.« 

  نفر: اعطای بورس به نخبگان حوزه علوم 
پزشکی در رشته‌های تخصصی 

معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی هم در این 
نشست طی سخنانی از اعطای بورس به نخبگان حوزه 
علوم پزشکی در رشته‌های تخصصی این دانشگاه 
خبر داد. محسن نفر با تاکید بر لزوم حمایت دانشگاه 
آزاد اسامی از افراد نخبه و برگزیدگان المپیادهای 
علوم پزشکی گفت: »حوزه علوم پزشکی دانشگاه 
در این راستا برنامه‌های مهمی در دستورکار خود 
دارد.« او ادامه داد: »برای حمایت از استعدادهای 
درخشان و نخبگان دانشگاه طرحی آماده شده که 
براساس آن دانشجویان نخبه پزشکی دانشگاه آزاد 
اسلامی می‌توانند طرح موظفی خود را در دانشگاه 
بگذرانند. این طرح در حال بررسی است و در صورت 
تصویب، کمک بزرگی به نخبگان دانشگاه خواهد 
بود.« معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی 
اعطای بورس به افراد نخبه در رشته‌های تخصصی 
دانشگاه آزاد اسلامی را دومین برنامه دانشگاه آزاد 
اسامی در حوزه علوم پزشکی دانست و گفت: 
»آیین‌نامه این طرح نیز آماده شده و امیدواریم در 
آینده‌ای نزدیک به تصویب برسد. بر این اساس افراد 
نخبه در رشته‌های تخصصی به شرط تعهد خدمت در 
دانشگاه آزاد اسلامی بورس تحصیلی می‌شوند.« او با 
تاکید بر اینکه باید الگوهایی را که در دنیا در زمینه 
درمان باکیفیت وجود دارند، سرلوحه خود قرار دهیم، 
خاطرنشان کرد: »این موضوع منجر به توسعه آموزش 

و تحقیق در حوزه پزشکی می‌شود.« 
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ثبت‌نام بیست‌ویکمین مراسم 

ازدواج دانشجویی آغاز شد

ازدواج دانشجویی    ثبت‌نام بیست‌ویکمین دوره 

آغاز شد؛ زوج‌های دانشجو تا ۲۰ دی‌ماه ۹۶ برای 

ثبت‌نام فرصت دارند. زوج‌های دانشجوی واجد شرایط 

به آدرس ازدواج  به سایت رسمی ستاد   می‌توانند 

http://ezdevaj.nahad.ir مراجعه کنند. 

تاریخ عقد مجاز جهت ثبت‌نام اولیه اول مهر ۹۵ تا اول 

دی ۹۶ است. در مواردی که هر دو زوج دانشجو باشند، 

فقط یکی از آنها باید به‌عنوان داوطلب اصلی برای ثبت‌نام 

اقدام کند. دانشجویان تا یک هفته پس از ثبت‌نام، مدارک 

لازم را جهت تایید به دفتر نهاد نمایندگی مقام معظم 

رهبری در دانشگاه یا دفتر استانی مربوطه ارائه کنند تا 

ثبت‌نام قطعی شود. 

دفاتر نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها 

باید حداکثر یک هفته پس از دریافت مدارک هر داوطلب، 

نسبت به تعیین‌تکلیف درخصوص تایید یا رد ثبت‌نام در 

سایت اقدام کنند. 

تلاش برای ورود تدریجی 

بورسیه‌ها به دانشگاه‌ها

وزیر علوم، تحقیقات و فناوری گفت: »در تالش   

هستیم جذب و ورود فارغ‌التحصیلان بورسیه به‌تدریج 

در دانشگاه‌ها انجام شود.« به گزارش »مهر«، منصور 

غلامی در حاشیه افتتاح طرح‌های عمرانی دانشگاه 

علامه‌طباطبایی گفت: »مشکل آنها در بررسی پرونده‌ها 

کامال حل شده است و وضعیت افراد معلوم است.« او 

ادامه داد: »تعدادی از این افراد بعد از فارغ‌التحصیلی 

جذب دانشگاه‌ها شده‌اند، برخی نیز به دلیل گذشت زمان و 

محدودیت‌هایی که در استخدام هیات‌علمی در دانشگاه‌ها 

ایجاد شده است، این بررسی طول می‌کشد ولی وزارت 

علوم در حال انجام این قضیه است. این دانشجویان به 

وزارت علوم مراجعه  و با همکاران ما نیز صحبت کرده‌اند.« 

او همچنین درباره بودجه گفت: »بودجه‌ای برای تجهیز 

آزمایشگاه‌های دانشگاه‌ها اختصاص داده شده است که ما 

تلاش می‌کنیم این بودجه افزایش یافته و به شکلی به‌عنوان 

کمک خارج از بودجه دانشگاه‌ها لحاظ شود.« 

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۵۰:۱۷پایان صفحه‌آرایی۳۰:۱۷شروع صفحه‌آرایی
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 رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در جمع خبرنگاران تشریح کرد

با همه درخواست های نقل و انتقال دانشجویان دختر موافقت می شود
رئیس دانشگاه آزاد اسامی از موافقت این دانشگاه با درخواست انتقال دانشجویان دختر به واحد دانشگاهی محل سکونت 

خود یا والدین خبر داد. فرهاد رهبر در حاشیه نشست استعدادهای درخشان حوزه علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی در جمع 

خبرنگاران حاضر شد و درباره برنامه دانشگاه آزاد اسامی برای ارائه تخفیف شهریه به دانشجویان مناطق زلزله‌زده کرمانشاه 

گفت: »زمانی که این حادثه اسف‌بار پیش آمد، همه را متاثر کرد و هرکدام از مردم ایران برای تسکین آلام مردم زلزله‌زده 

قدم‌هایی برداشتند.« او ادامه داد: »دانشگاه آزاد اسامی بخشنامه‌ای ابلاغ کرد که براساس آن همه دانشجویان مناطق زلزله‌زده 

کرمانشاه از تخفیف شهریه برای ترم بهمن استفاده کنند.« رهبر ادامه داد: »علاوه‌بر ابلاغ بخشنامه تخفیف شهریه در روزهای 

نخست وقوع زلزله در کرمانشاه هم با ارسال اقلام دارویی و کمک‌های نقدی و غیرنقدی به مناطق زلزله‌زده سعی کردیم برای 

تسکین آلام مردم قهرمان و پهلوان این استان قدم برداریم.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در پاسخ به سوالی درباره ارائه تسهیلات 

برای انتقال دانشجویان دختر گفت: »سامانه نقل و انتقال دانشگاه آزاد اسامی پیش از شروع هر ترم باز می‌شود و دانشجویان 

می‌توانند با مراجعه به این سامانه واحد دانشگاهی موردنظر خود را برای انتقال انتخاب کنند.« او افزود: »نکته‌ای که در 

این سامانه وجود دارد، این است که  به درخواست های ارسال شده در این سامانه در ترم بعد رسیدگی می شود و   نمی‌توان 

در میان ترم درخواست جابه‌جایی را ثبت کرد. برای ترم بهمن امسال هم سامانه نقل و انتقال از 25 آذر فعال شده و براساس 

دستورالعمل ابلاغی با درخواست انتقال همه دخترانی که تمایل دارند در محل سکونت خود یا والدین‌شان تحصیل کنند، 

موافقت خواهد شد.« او در پاسخ به سوال دیگری درباره آخرین وضعیت راه‌اندازی بیمارستان فرهیختگان نیز گفت: »مهم‌ترین 

مساله در بیمارستان‌ها غیر از احداث ساختمان، موضوع تجهیزات بیمارستانی است و هزینه اصلی هم مربوط به این بخش 

است.« رئیس دانشگاه آزاد اسامی ادامه داد: »ما سعی داریم با تامین تجهیزات بیمارستان فرهیختگان این بیمارستان را هرچه 

سریع‌تر به بهره‌برداری برسانیم تا مردم تهران به‌ویژه ساکنان شمال غرب تهران از خدمات این بیمارستان استفاده کنند.« 


